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1. Najstarsza sosna zwyczajna w Polsce rośnie w lesie na obrzeżu Mińska Mazowieckiego i liczy sobie ponad 300 lat. Wykonano pomiar długości cienia sosny przy kącie padania promieni słonecznych o wartości 61. Długość ta wynosi 12m i 20cm. Oblicz przybliżoną wysokość sosny w metrach.

2. Jak zmierzyć wysokość drzewa mając do dyspozycji zwykłą miarkę i narzędzie do mierzenia kątów? 

3. Szczyt Mont Blanc mierzy 4698m. Ile mierzy cień góry jeżeli promienie słoneczne padają pod kątem 80? Jak zmieni się kąt padania promieni słonecznych gdyby cień był o 250m krótszy?

4. Przy brzegu rzeki, w punktach A,B i C znajdują się łódki. Odległość punktu A od punktu C wynosi 2m, a kąt α=56. Czy otrzymana odległość jest większa od 3,5m?

5. Oblicz odległość wierzchołka wieży od miejsca, w którym  stoi chłopiec, a następnie wysokość tej wieży?

https://www.youtube.com/watch?v=SZs3BdBd_j4
